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PRICE ONE PENNY.
Phone : Gerrard 1824. Sale No. 13,059

Sale to commence at 12.30 o'clock.

FRIDAY, JUNE 6th, 1919

A CATALOGUE OF

Miscellaneous Property

INCLUDING

HANDSOMPE, TURKEY AND OTHER CARPETS;

0 LOTS OF BOOKS,
any useful works on Gardening ;

'RIGAL & SURGICAL INSTRUMENTS ;

MICAL TELESCOPES, 4-inch O.G.,
by T.& ooke\Sons & Browning ;

MICROSEOPES AWD ACCESSORIES :
PH()’[‘(JGR@ CAMERAS AND LENSES:
100 [@TEjJ QF SURGICAL INSTRUMENTS, Etc.

\“a i

MR. J. C. STEVENS

Will SELL BY AUCTION
AT HIS GREAT ROOMS,

No. 38, King Street, Covent Garden, W.C. 2,
On FRIDAY, the 6th of JUNE, 1919,
At 12.830 o'clock.

e uding
SCIENTIFIC, ELE
TWO ASTROR

On view the day prior, from 12.3'—"_%5.3{] o'cleck, and Morming of Salc
from 9.30 till 12, and Catalogues had Mr. J. C. STEVENS 38 King
Street, Covent Garden, W.C. 2, ‘\

Telegraphic Address: AUKS, RAND, LONDON.

EippLe, Sumity & Durrus, 2§ College Hill, E.C. 4, and Forest Hill S.E. 28
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Six pairs pants and 3 under shirts (new)

Six pairs pants and 2 shirts

Ditto, ditto

Two pmrs lady’s boots and 2 pairs shoes
(new)

Two Japanese tapestry panels, one framed,
a gilt picture, and a large ditto;

Old needlework map and two engravings,
framed, and an old book, *° History of the
Civil War, 1707 "

Quantity of red leather coin cases

0Old French game in mahogany box, ma-
hogany writing desk, japanned deed box,
and a cash box

Three table bells, pint tankard, metal stand,
and a pair of brass sconces, etc.

Eight fans, 2 knives, metal tazza, ditto
pierced box with handle, an album of
autographs, and a Japanese dish

Handsome 8-day striking marble clock,
in perfect working order

Dining room clock in carved oak case,
brass and silvered dial, chiming hours and
half-hours

Well-made circular oak occasional table,
and 2 oak bedroom chairs

Mahogany revolving music stool, and a
rosewood firescreen with glass panel

A large astronomical globe, on stand

A large deal stand

Handsome Turkey carpet, size 19 ft. 2ins.
by 12 fi.

A fawn-ground pile carpet, with pink floral
decoration, size about 8 yards square

A smaller ditto

A very large practically new felt

A massive 6-light brass billiard room
pendant

A pair of ormolu 3-light wall candelabras,
and a plated 4-light candelabra

A ‘" Caligraph " typewriter and cover

A bronze 2-handled vase on marble base
Four carved soapstone ornaments
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A pair of well-modelled terra-cotta busts
on ebonized bases

Brass letter scales and weights on oak
stand, ditto medicine and weights, in oak
case

Hanging electric pendant, with shade

A Mason’s apron, in case, a metal plaque
decorated with cat’s eyes, and 2 old fans

Burmese carved overdoor

Two long Japanese lances, and a South Sea
lance, and a bundle of arrows

Hogarth—A portrait

Eight coloured sporting engravings—
Coaching, etc., and Schiller’s * Gallery,”
1 vol.

Portrait of Harley, by Richardson, framed

Oil painting—portrait of a military officer,
and 2 others, unframed

Bundle of stair rods and a curtain pole

An oak stationery case and a set of book
shelves

Three air-guns and 2 swords

A quantity of wrought iron and brass
electrical fittings

Five English cut glass wine glasses and
2 ditto saltcellars -

Copeland butter dish, 4 cups and bread
dish

Eleven table spoons, all plated, and 10
dessert ditto

Eight large forks, 12 small ditto, 5 tea
spoons, 6 apostle spoons, etc.

Two hammered steel razors, in case, and
2 others

Mahogany dumb waiter, and gong

Cane salmon rod, cork handle, 2 extra tops

Ten golf sticks, in sling case

Violin and bow, in case

A pair prism binoculars, by Ross, in case

0ld copper mug

A leather Gladstone bag, and leather hat
case

Two pairs gentleman’s wool pants and
2 ditto vests



69
70

71

72
73

74
75

76
77
78
79

81
82

85

5

A canvas game bag and gun slip

Three motor lamps

Seven old copper. and brass ornaments,
and 6 old silver-handled forks

Lady’'s gold keyless watch and gold-
mounted silk albert

A gold and pearl pin

A pair 15-carat gold folders, and silver-
mounted case

Silver cup and silver-mounted shell

Box oddments, pewter cup flask, cream
jug and pin tray

- Three water cans and large tea-pot

Twelve new table spoons
Four safety razors and 6 purses
Pair opera glasses

A silver wristlet watch (no strap), in good
order, luminous dial

Silver watch in working order

Half-Crowns, William and Mary 1693,
George II. 1746 ; Shillings, Anne, George
II. and III.; Sixpences, Willlam III.
1697, George IL

Five-shilling pieces, Charles II. 1667 and
1682 ; 7 Shillings, Elizabeth 1564 to
1587, Commonwealth 1653 (rare)

Six fine medals (rare), Charles 1. 1649
Francis 1594, Anne 1707, and three others,
Two snuff boxes, 3 mathematical ivory
rulers, 2 pocket magnifiers, 3 linen testers,
and a compass

An onyx, etc., necklace, and an earring to
match ; Irish old jewel case in oak, steel
bound ; 9 dessert knives, pearl handles,
plated ; 7 ditto forks, 3 butter knives
plated, 2 nut crackers, 2 winetaps, and 6
knife rests (1 broken)

A 5-stone diamond half-hoop ring, fine
quality

Single-stone diamiond ring

Two luminous keyless wrist watches
Lady’s expanding gold wrist bracelet
Handsome diamond pearl cluster ring
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Two pairs of silver-gilt enamel links

Bicycle, gentleman's, light Roadster,
Dunlop back, Warwick front, two roller
lever brakes, in perfect condition, 24-in.
frame :

Gentleman’s bicycle

A violin, bow and case

A banjo, in case

Double action harp by Erat, No. 1524, in
perfect order

Bijou typewriting machine, in leather case,
in new condition, and perfect order

Hammond ditto, with five different sets
of type

A Featherweight Blick typewriter, in
perfect order, nearly new, in solid leather
carrying case _

Remington typewriter, in perfect condition

Eighteen music rolls (65-note), without
boxes

Three fine quality cricket bats, set of
stumps, and pair of gloves
Two cricket bats, set of stumps and ball

Five tennis racquets (3 A.F.)

Two fishing rods, air-gun, powerful and
correct, and box of pellets, and relic of
Crimea

Box containing various ornaments

Fine model boat

A split cane trout rod, cork grip, rubber
button, agate butt and end rings

A split cane trout spinning rod, cork grip,
agate rings throughout

A 10-ft. greenheart fly

A 10-ft. bamboo spinning

Ditto, English split cane spinning

Lawn mower, by Gamage, 12-in.

Ditto by Ransom

Ditto, The Gem, 8-in.

Saddler-made solid leather case, as new,
with double action lock and straps

Blick featherweight aluminium portable
visible typewriter, in case with 3 sets
of type
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Perlux portable electric search and
signalling lamp

No. 3, autographic pocket Kodak,
quarter-plate size

Weighing machine by Young, with metal
scoop, set of weights, 71bs. to }1b.

A “ Cypher's” hot-air, self regulating
incubator, complete and in working
order

A small incubator and a “ Silver Hen "
brooder

A “Dayton" tandem bicycle, in perfect
running order

ENGRAVINGS, PRINTS, &e.

A fine coloured aquarelle print—The Taj
Mahal by moonlight, in gold frame

A ditto—Seascape, in gold frame

An old engraving—A Storm in Harvest,
after Westall

A ditto—The Gamesters, after Peters

A ditto—The Cottage Fireside, after
(. Morland

A ditto—DMrs. Siddons as the Tragic Muse

A ditto, fine mezzotint portrait—Hely
Hutchinson, by Turner, after Corbett

A copper preserving pan

A large old solid brass box iron

PHOTOGRAPHIC APPARATUS, &c.

An 18 by 16 camera, with 3 double dark
slides

A whole-plate camera with 3 D.D. slides,
in leather case, tripod with table for same
Kinora camera with 3-in. Beck neostigmar
3'5 lens, and spare film box

Brass-bound mahogany camera by Meag-
her, Thornton-Pickard shutter, two ma-
hogany dark slides

Mahogany camera by Shew, with anastig-
mat lens in aluminium shutter, N. & G.
changing box, in canvas case
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Eight dark slides, camera front and a
shutter, various flanges, etc., in a mahog-
any negative box

Lens with iris diaphragm, in aluminium
mount and T.P. shutter

A }-plate camera with 2 D.D. slides,
Thornton-Pickard shutter, 8 by 5 rapid
symmetrical lens by Ross, stand and case

Express adjustable daylight enlarger, new,
in box

A }-plate reflex camera, Dallmeyer F/6
lens, focal plane shutter, 5 aluminium
double dark slides

A }-plate Thornton-Pickard “ Imperial "
triple extension camera, all movements,
T.P. roller blind shutter, Beck symmetri-
cal lens, 2 double bookform slides, three-
fold ash tripod and case

One doz. }-plates and 6 photographic trays

A studio camera, 10 by 8, walnut, with two
slides, focussing frame and carriers
A stand suitable for above

A high-grade }-plate magazine camera,
by Steward, Strand

A }-plate twin lens Newman and Guardia
camera, with changing box without lenses
or shutter

Vest pocket Kodak in case, and unused
film for same

A I-plate Griffin’s developing tank, nearly
new

Field camera, }-plate, with Ross-Goerz
lens, /77 No. 1397 double anastigmat,
cap and flange ; also another ordinary lens
with cap and flange, Swift shutter, 3
double dark slides, tripod and screw

Iso screens, meter, levels, condenser and
other photographic accessories, 6 doz.
9 by 12 pinachrome plates

A }-plate camera on stand, 3 slides, Thorn-
ton-Pickard shutter, frames, trays, etc.,
in box



/ 153

154
1;_155
/156

157

v/ 167

v 168
169

v /170
\/ 171
v, 172
v 173

174

v 175
v, 176

9

A }-plate folding camera with Busch
aplanat lens, together with dark slides,
canvas sling case and stand, practically
new
Kodak camera in leather case

Camera tripod, new
Lancaster daylight enlarging apparatus
with lens and }-plate D.D. slide
Lancaster combined enlarging, reducing
and studio camera with focussing screen,
and dark slide

A }-plate Ernemann folding camera with
Ernemann Doppel F/7:7 Series A., in
Lukos II shutter

A }-plate Cameo folding camera with slide
A 12 by 10 printing frame, ' Afga ™ flash
lamp, packet flash powder, 2 }-plate
printing frames, two 3} by 2}, and dark
room lamp
Field glass in leather case
Two opera glasses (1 with eye-piece,
faulty), and Thornton-Pickard shutter
Rapid rectilinear lens, 6 by 5, with stops
in case, by Dallmeyer
Rectilinear lens, No. laa., Dallmeyer
Electric coil, and ditto battery

Cooke lens, 6:3-in. focus, F[6'5, perfect
order
An 8-in. focus anaorthostigmat lens (no
iris)

A large etching
Drawing-room cinematograph machine,
with 2 spools, to take Standard films,
in perfect order
A Pathé home cinematograph projector
No. 2 folding pocket Brownie Kodak

A 4-in. kinematograph lens

A full-plate camera by Lancaster

Cinematograph tripod with revolving top,
and adjustable head

72 Lantern slides—36 Views of Scotland,
18 seaside views, 18 Irish views

72 ditto—42 photographic views, 18 British

Empire, 12 South Australia






Dl

11

An electro medical coil, 8 Delta electric
lamps, and 9 lantern slide boxes

Two gentleman’s silk hats, in boxes; 22
parts “ Butterflies and Moths,” 9 parts
‘““ Parliament, Past and Present,” and
11 parts * Customs of the. World ™

Stand camera, }-plate with 4 double dark
slides, in case

Stand camera, 5 by 4, with 3 double dark
slides in case

Fourteen wood boxes and 15 tin boxes

Microscope lamp, 2 Bunsen burners, a gas
table lamp, and 2 old lamps for lantern

Parcels of books

Stand camera, 5 by 4, with 3 double dark
slides, in case

Seven double dark shdes, 5 by 4

Case of catheters, cupping set, and an
electric starter

Quantity of hammer handles and number
of taps

Two Adams changing boxes, and 3 D.D.
slides

Motor rear lamp and a pair of motor head
lamps

Retouching desk, changing box, Thornton-
Pickard shutter, and a printing frame

Small swing mirror, small trousers press
and copper tea urn

Galvanic medical battery and accessories,
in mahogany case

An electric light with reflector, on iron
standard, and a quantity of electric light
globes, 200, 210 volts

An X-ray switchboard

A ditto induction coil

A Mackenzie-Davidson Mercury inter-
rupter

A }-h.p. alternating current motor

Nine new Zenith electric lamps, 210 volts,
32 C.P.; 12 electric lamps, 105 volts,
8 C.P. ; drain level in case with tripod

Two engineer’s screwdrivers, new pair
footprint grips and new blow lamp
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New 4-cylinder coil and new set tyre wheel
carriers

Dynamo for charging accumulators (guar-
anteed)

New pair motor cycle foot rests and pair
leggings

Waterman outboard motor, in perfect
order

Electric stop dial

Handsome electric radiator
Book-binding outfit, sewing press, screw
press, plough, backing boards and irons,
etc.

Wheatstone meter bridge, small P.O. re-
‘sistance box, pair 2,500 ohm coils and
4,954 ohm coil in box, galvanometer
reading scale and small galvanometer

Westinghouse electric balance (A.r.), and
box magnetic apparatus

Small 4-volt accumulator in mahogany
case with selective switch, 4-volt accu-
mulator (faulty), 4-cell ebonite and teak
accumulator case, Nodon rectifier in
vulcanite cells

Leslie differential thermometer, compari-
meter in case divided on silver (magnifier
missing), 2 focimiters (A.F.), air-pump,
gas enlarging lantern (no condenser)
Chemical glass, retorts, calibrated pipettes,
Separator, gas tubes and various tubing,.
etc.

Miscellaneous apparatus, parts of appara-
tus and useful material

Swing, 2 small easles, folding chairs, gas
fittings and garden hose and reels (2)
Bennett typewriter

Transit theodolite by Negretti & Zambra,
and tripod stand

Four choking coils and retort, and pillar
stands

A 1-in. micro objective, Baker

A }in. ditto, Pillischer

Air pump (double-barrel by Adams), and
two brass taps
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MISCELLANIES.

Two small Gladstone bags

Collection of Matabele weapons and shield
Four spirit decanters in brass-bound
walnut case

Large illustrated Bible, over 100 years old

A superior electric fan, adjustable to any
angle, 3-speed switch, 200-250 volts

A fitted dressing case

Gillette safety razor with blades, in case

A magazine hand camera and box of
weights and scales

Sugar bowl, jam dish and tea-pot

One dozen new Osram metal filament
2-volt lamps

Pair of field glasses in case, antique lamp,
tambourine, drinking horn, jug, etc.
Pair of field glasses, in case

Pair of cloisonné vases on wood stands, in
case

Quantity of large files, some new machine
parts, etc.

Hand sewing machine with about 12
guides for fancy work

Liqueur cabinet, 3 cut glass bottles (no
glasses) and key

Developing trays, printing frames, alarm
clock, etc., and about 40 ft. 1}-in. rope
Seven 1Ibs. dental rubber (Ash’s)

Two pairs hemstitched sheets for double
bed (new)

Patent reversible Bardsley door spring

Fishing reel in leather case

Night marching compass, in case

Carved pipe and fancy metal belt

Three plated trays, bowl and stand, etc.

Silver watch, railway time-keeper (going
order), and pipe lighter

Pair of leather leggings

Two oil paintings (portraits) in gilt frames

Pair of oil paintings in fancy gilt frames

Ever-Ready safety razor in case and
additional blades, new
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Patent (S5.Y.P.) anti-tannin teapot, patent
coffee pot, oil lamp, and small oil stove
A quite new hair clipper, silver handie,
tortoise-shell comb in silver case, and

4 silver top bottles

Twn photographic albums, a leather sta-
tionery wallet, 2 small oil paintings, and
7 other pictures, various

Seven walking sticks and a sword-fish snout

Book of engravings, Vernon Gallery, 2
vols., and 5 other books of old engravings

Four framed water colours—Cavalry ; un-
framed oil painting, and 2 pnrtfnlma of
prints, etc.

Three old prints in frames, double glass
case of shells, and a roll of engravings

Four clever oil paintings

Large oil painting

An oil painting, and a large silk-work
picture _

Oil painting—Family portrait in gilt
frame

390 political caricatures and cartoons, by
H.B. and others, finely bound in calf,
4 vols.

A unique and historical egg with inscription
carved in relief, in Spanish, with transla-
lations dated 1854

A very fine Chinese vase, a curious drink-
ing jug with figures, an Indian openwork
vase, and a mug with lid in the form of a
Chinese figure

Five finely cut glass decanters

Tremolo concertina, 8 sets of reeds, in case ;
a finely inlaid work box, and a dinner
gong

Wedgwood biscuit box, clock in china
stand in going order, 2 vases, 2 scent
sprays, and 3 miniatures in frame

Ten Vanity Fair cartoons, mounted and
framed in oak

Ditto

Ditto

- Ditto

Ditto
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Life of Lord Beaconsfield, Edition de luxe,
2 vols. ; The Greville Memoirs, 2 vols. ;
The Letters of Junius, 2 vwvols.; The
History of France

Solid ivory tusk paper knife, curious carved
brush, Indian box, mother-of-pearl card
case, old bead purse, and 4 fish knives

TOOLS, &ec.

Set of 60 Morse drills in stand, and a com-
plete set of B.A. taps, with tapping and
clearing drills in brass and ebonite stand

An 8-in. micrometer slide gauge, and 6-in.
ditto in leather cases

Thirty-eight new slide rest tools, in box

Sixteen pairs of engineer’s parallel strips,
various dimensions

Three 12-in. files, 15 small files, new, 4
screw drivers and hammer

SCIENTIFIC & SURGICAL INSTRUMENTS, &c.

\/
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Binocular microscope by Collins, with 2-in.,
1-in., 4-in. and }-in. objectives, 2 pairs of
eye-pieces, parabolic reflector, bull’s-eye
condenser and stand, and other acces-
sories, in mahogany case

Small pine cabinet of 12 drawers, contain-
ing about 12 doz. varied objects for the
microscope

Astronomical felescope by T. Cooke & Sons
of York, 4-in. object glass, efc., in mahogany
case, eve-pieces, finder, 2 directing arms,
wn travelling case with well-made mahogany
tripod stand, with heavy equatorial mount

Story of the Heavens, Starland, Popular
Guide to the Heavens by Sir Robert Ball,
and 5 others

A small microscope with 2 eye-pieces and
2 objectives, bull’s-eye condenser, in case

Sixty microscope slides, permanently
mounted, of British fresh-water and
symbiotic algz (green chlorophyces,
blue-green Cyanophyce®, red Rhodo-
phycez)
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Microspectroscope, by Browning
Instrument by Jones, London

Seven doz. micro slides (Pathological)
Direct vision spectroscope

Binocular microscope by Collins, mechani-
cal stage, double mirror, plain and con-
cave, 1 pair eye-pieces, 2 objectives—1-in.
and }-in., spot lens, sliding double nose-
piece, polariser and analyser, 2 live boxes,
silvered side reflector, stand condenser,
complete in solid mahogany cases, to-

- gether with about 70 slides in cloth

covered case

Berkefeld filter in metal case, with two
extra porous pots and aluminium flask,
storm lantern in metal case with extra oil
tank

A 4-in. astronomical telescope by Browning
heavy brass tube on trunnion bearings,
rack and pinion focus, finder, double nose-
piece, two astro. and one terrestrmleye—
pieces, sun cap, star diagonal, in strong
mahogany case

Old violin, fine tone, Strad label

A }-plate stand camera with 2 dark slides
and tripod
Sextant with ivory vernier, by Stebbing

Two mahogany cases of grain, and gramme
weights

Pair of scales by Young, with weights, and
a small chemical balance with glass pans
and gramme weights

Two large brass circles for Orrery with
vernier and 2 small lead acid bottles and
an old lead box and cover

A protractor with level by Troughton &
Simmes, in case, clinometer, and part of
old theodolite

A 42-in. mahogany T-square, ebony edge,
and a pantagraph in case

A 36-in. rolling brass parallel ruler, by
Stanley, in mahogany case
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Roller-beam compass by Stanley, and 6-in.
proportional compass, and 2 celluloid set
squares, 10 ins. and 8 ins., 45°

Ten celluloid railway curves, by Stanley,
in case, No. 5, 7, 9, 10, 12, 14, 16, 20, 24
and 30

Dumpy level in case, with tripod and staff

Cutting board, 43 ins. by 30 ins., two
mahogany drawing boards edged with
grooved back and slotted ledges, 43 ins.
by 30 ins.

Pair of ormolu 4-light candelabra with
festoon and lion mask decoration on cir-
cular onyx bases, on wooden stand under
shades

Two sets of steel fire-irons and a set of
mahogany curtain poles with terminals

Handsome brass hanging lamp with duplex
burner, large opal shade, etc.

Pair of small oil paintings—Landscapes, in
gilt frames

Well-made 4-ft. oak chest of 5 long drawers,
suitable for an architect, fitted with sunk
brass handles ; 3 ft. high, 4 ft. deep

Set of railway curves in case

Pair pocket prism glasses, by Mond, 31x

Prismatic clinometer by Emil Busch

A 2-in. lens with iris diaphragm, by Emil
Busch

Instantaneous shutter, 5 by 7, with 2 extra
lenses, by Bausch & Lomb

A 6-chambered pistol with revolving barrel
and 2 old keys

Aneroid barometer on stand, and small
clock in case

Sighting instrument by Goerz

A 61-in. carved ivory figure, 3 ditto chess-
men and an ivory and silver purse

Twelve Indian brass figures and 2 spoons

Two gold rings

Two urethrascopes by Leiter, in case

Fitted case of amputation instruments
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Busch’s sphygmometer, pocket dressing
case, anaesthetic mask, glass catheter case
and box of useful surgical sundries

Laryngoscope, stethoscope and 12 other
instruments

Ophthalmoscope, quantity of eye-testing
apparatus, and case of eye instruments

Shrotter’s set of laryngoscopic instruments
with handle, resistance, parabolic head
reflector, 3 cautery handles and cords,
3 electrodes and electric holder

Two P.M. cases, foot bellows, 2 pouches of
dental instruments, and dental syringe

Two exploring syringes, hypodermic ditto,
case of trocars, case of trephines, aspira-
tor and 2 transfusion syringes

Two stomach pumps, 3 enemas, 9 mid-
wifery instruments, nebulizer, aspirator,
and lot of useful instruments, ligatures,
etc.

Enamelled iron and glass instrument cabi-
net, 35 ins. by 19 ins. by 11 ins., fitted
with 8 metal boxes for dressings, and a
metal instrument box, 24 ins. by 18 by 4

Portable adjustable operating table with
accessories

Enamelled iron surgical dressing table on
castors with plate glass shelf

Ditto, 36 ins. by 32 by 16

A quantity of loose surgical instruments

Twenty-four anti-toxin syringes

Thirty hypodermic syringes

Medical battery, electrode, ophthalmo-
scope and pouch of midwifery instruments

Grigg's conical electro magnetic machine

Electric battery, coil, galvanometer and
sundry apparatus

Oxygen generator, electric head lamp, and
set of midwifery instruments

Microscope by Baker with 1-in. and }-in.
objectives and eye-piece

Antique microscope, camera lucida and
set of weights, in case
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Camera lucida, section knife, soloid bac-
teriological case and 9 doz. microscope
slides

Pair of razors in case, inkstand, lamp, 6
ivory balls, pair motor goggles and china
Vase

Electric ventilating fan by General Electric
Co., 200 volts

A l-plate * Instanto ™ camera by Under-
wood, 2 D.D. slides, tripod and cloth

Cassell’'s Lawyer, 3 vols.

High-class microscope by Stiassne, Paris,
with circular centering stage. sub-stage
with Abbé condenser, and iris diaphragm,
triple nosepiece, eve-piece and objectives
in case '

Fitted amputation case, by Maw

Constant current battery by Reynolds &
Branson, with accessories

Two phonendoscopes and a stethoscope

Aspirator, 4 hypodermic syringes and sun-
dry scissors and forceps

A presentation case of amputating instru-
ments

Seven Ibs. of wvulcanite for dental work,
in strips, 5 ins. by 2} ins,

Ditto

Enema in case, 3 other cases and contents,
and 2 kidney belts

An expensive set of dental forceps in ma-
hogany case

Trephining set by Weiss, an ophthalmo-
scope and 3 syringes

A surgical pocket set by Coxeters

A dissecting set and a cupping set, an
ophthalmoscope, urine testing set, and
two other cases

Four stethoscopes and a quantity of sur-
gical instruments, catheters, forceps, etc.

Two hypodermic syringes, hand reading
glass, 3 pocket magnifying glasses, 2
others, small fumigator, and a Sandow's.
combined developer
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Micro objects, pathological, etc., 8 doz.,
in 2 boxes

Ditto, 5 doz., and 24 slips, in two cases

A wallet with 10 forceps, dental

A stomach pump, in mahogany case, set of
6 catheters in case, pair of midwifery
forceps and 8 other instruments, and
sundry surgical appliances

Thirty-six plated surgical instruments

Ditto

Ditto

Forty-eight ditto

Ditto

Tracheotomy set in case, enema, and 6
small cases of dissecting knives, etc.

Set of amputating instruments in plated
metal case, in splendid condition

Case of 12 dissecting knives by Weiss, in
plated metal case, and two other cases
containing instruments

Twelve cases of dissecting and other knives
by leading makers

Hypodermic syringe, 12 cases of instru-
ments various, sterilizing bath, and
various ligatures, etc., in hand bag

Medical coil by Arnold, voltmeter and
surgical instruments

Sixteen hypodermic syringes, in metal cases
A quantity of surgical instruments, set of
bougies, stomach pump, trephining set,
dental forceps, etc.

A nearly new canvas case containing a
large number of surgical instruments

A 24-cell medical battery in oak case, with
electrodes and connections

Four tall and 3 small graduated glass
measures, and 1 tall and 14 small plain
ditto

Twenty-five pairs of midwifery forceps

Ten pairs of ditto

Ten craniotomy forceps, and a cephalotribe

Three perforators, 11 specula and 20
various midwifery instruments

Box of male catheters
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Thirteen tooth forceps, 3 bone forceps,
2 trephines, lithotrite, 2 lithotony forceps,
clamp, and 14 retractors

Abdominal retractor, 5 vaginal specula,
abdominal trochar and 2 clamps

Three mouth gags, 6 tonsil guillotines,
throat forceps, 2 tongue depressers

Two specula, 6 abdominal clamp forceps,
uterine curette, vulsellum forceps, 2
chloroform masks

Three post nasal curettes, 2 ditto forceps,
3 mouth gags, nasal spokeshave, tongue
forceps, laryngal forceps, tonsil guillotine,
and post nasal mirror

Six stethoscopes and 11 pairs of artery
forceps

Twenty specula, various

Eleven aneurism needles, ecraseur, 2 pile
clamps, bone forceps, case of 12 catheters,
6 forceps various

Three ovum forceps, 2 vulsellum forceps,
4 uterine dressing forceps, 2 specula,
bistoury cache, 3 double channel catheters

Two mouth gags, tonsil guillotine, 12 small
forceps, various

Lithotrite, 5 lithodomy forceps, 2 scoops,
gorget, pile clamp, case of catheters,
laryngoscope, 14 odd instruments, and
pair of axistraction midwifery forceps

Pouch of tooth forceps, and 12 dental
instruments

Four retractors, 3 post nasal instruments,

-3 needle holders forceps, punch forceps,

mouth gag, 3 tongue spatulas, and tonsil
guillotine, phymosis forceps, and mouth
speculum -

Four uterine curettes, 3 tongue depressers,
3 specula, sharp spoon,7 bone instruments
2 trocars, 3 trephines, 3 head saws, and
pair of skull forceps

Nine artery forceps, 7 spring forceps,
double sharp spoon, 3 towel forceps,
bistoury, scalpel, 6 pocket cases of instru-
ments various, 15 pairs of scissors
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Nasal snare, double channel catheter,
stethoscope, 3 tongue spatulas, 2 female
catheters, clynical thermometers, chloro-
form bottle, set of 4 aural specula, necro-
sis forceps, 20 odd mstruments

Pair of axistraction forceps, craniotony
forceps, perforator, 3 blunt hooks, De
Ribis forceps, depresser, 4 Le Page trac-
tors, vulsellum forceps

Tracheotomy tube, snare, bladder sound,
2 eye instruments, minor operation case,
case of tracheotomy instruments, and 40
various instruments

Box of assorted pessaries

Cowhide midwifery bag fitted with bottles
and steriliser in outer canvas cover

Sim's dilator, ditto craniotomy forceps,
Denman’s perforator, 2 curettes, wul-
sellum, 2 Budin’s tubes, post nasal mirror,
ring knife, snare, aural masseur, and
reflector

Auroscope, case of bottles, -pocket dressing
case, ear syringe, set of Lister's sounds,
2 hypodermic syringes

Pocket dressing case, case of catheters, ditto
sounds, case of bottles and scissors,
stomach pump, and sundry instruments in
box

Eight saws, 2.amputating knives, wire
cutter, laryngial forceps, needle holder,
3 tracheotomy tubes, guillotine, trochar,
lion forceps, trephine, and 38 odd instru-
ments

Three Bier's glasses, 2 bone forceps, am-
putating knife, 3 dental instruments,
sharp spoon, Sinus forceps, decapitating
saw, guillotine speculum, and 13 mid-
wifery instruments

Fitted portable amputating case, minor
operation case, aspirator and stomach
pump

Case of eye instruments and case of vul-
canite Hegar’s dilators
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Two silver tracheotomy tubes, 3 stetho-

scopes, case of 5 tenotomes, 16 trocars,
4 artery forceps, 3 spring forceps, 2 nasal
specula, 2 eye mmstruments, mouth gag,
aural snare, tongue spatula. 2 hypo-
dermic syringes, 4 tourniquets, and 8 odd
instruments

Fifteen cases of instruments

Case of trephines, 6 plated instruments,
dissecting case and case of knives, pair of
midwifery forceps and handles for same

Delstanche’s curette, uterine curette, res-
pituary, 2 guillotines, 10 aneurism needles,
2 bone instruments, 3 elevators, 2 direc-
tors, and 20 various instruments

Section cutting knife, 3 cases of microscopic
knives, case of bottles, and lactoscope

A quantity of loose instruments and sur-
gical glass and sundries

Three mahogany cases of catheters

Two mahogany cases of amputatmg in-
struments

Smaller case of ditto by Maw, and 2 sto-
mach pumps, in mahogany cases

Large case of amputating instruments and
3 stomach pumps in cases

Large case of amputating instruments by
Arnold, another case by Evans and a case
containing knives, catheters, etc.

Case containing instruments by Ewvans,
dissecting set by Maw, and 3 other cases
with contents

POSTAGE STAMPS.

Collections, two Brown's Imperial albums
Collections, 1 Imperial and 1 Empire album
Box containing many thousands of used
stamps

Ceylon, 12 used and unused, some rare

Three books containing 166 English,
Colonial and Foreign stamps

Seventy-one old issues, in envelopes
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BOOKS, &c.

Loudon, J. C.—Magazine of Gardening,
1833, 9 vols.

Ditto—Arboratum et Fruticetum Britanni-
cum, 1854, 8 vols.

Robinson, W.—Flora and Sylva, 1903-4,
2 vols.

Elgood, G. S.—Italian Gardens, with
coloured plates, 1907, 1 vol.; Charles
Holme—The Gardens of England, plates,
1 .vol. 2

H. Avray Tipping—Gardens, Old and New;
and T. H. Mawson—The Art and Craft of
(Garden-making, 1900, 1 vol. 2

H. Inigo Triggs-—Garden Craft in Europe,
1913, 1 vol.: and Woods and Forests,
1884, 1 vol. 2

T. H. Mawson—Art and Craft of Garden-
making, 4th edition, 1 vol.; Jekyll—
Gardens for small Country Houses 1 vol. ;
and W. 5. Rogers—Garden Planning,

- 1910, 1 vol. 3

T. H. Mawson—Art and Craft of Garden-
making, 3rd edition, 1 vol. ; J. H. Veitch
—A Traveller's Notes, illustrated, 1896,
1 vol. 2

J. H. Veitch—Hortus Veitchii with illus-
tration, 1906, 1 vol. (printed for private
circulation only)

H. Inmigo Triggs—The Art of Garden Design
in Italy, 1906, with illustration, 1 vol.

The Book of Choice Ferns

H. E. Milner—Landscape Gardening ;
Mansions of England in the Olden Times,
1 vol. ; Art in England during the Eliza-
bethan and Stuart period, 1 vol., and
6 other books on Botany, etc. 9

Present Day Gardening, 17 vols.

Dippel—Handbuch der Laubholz Kunde,
3 vols. ; Arboratum Sigregianum, and
others 8

Loudon—Repton on . Landscape Gar-
dening, and others 12
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Cassell’s Popular Gardening, and 14 others

16
Veitch—A Manual of Coniferae, and
Andre—L’Art des Jardins, and 10 others

12
Loudon—Hortus Lignosus Londinensis,
1 vol. ; Guide to Blenheim, History of
Gardening in England (Ambherst), and
9 others 12
Gordon’s Pinetum, English Forests and
Forestry, Gilpin’s Forest Scenery, 2
vols. and others, 2 bundles 20
Stove and Greenhouse Plants, Orchids,
Landscape Gardening, etc. 14

Hortus Vilmorianus, and Journal of the
Linnean Society, and others 25

Popular Educator, 1-6; Gazetteer of
British Isles; Franco-German War 2,
and 6 12

Nawal Chronicle, 24 vols.

W. L. Clowes—The Royal Navy, A His-
tory, 1900, 7 vols.

Campbell—Lives of British Admirals,
8 vols. ; Influence of Sea-power upon
History ; Mahan—Naval Warfare, Co-
lomb, and 16 16
Annual Register, 41 vols.

Prescott—History of the Conquest of
Mexico and Peru, 4 vols. ; Annals on the
War in the 18th and 19th Centuries, 4 ;

Diplomatic Study on the Crimean War,
and 2

Phillips on Fortification, The Operations
of War ; Col. Hamley, and 14 others 16
Langhorne’s Plutarch, 6 wvols.; Ancient
Classics 12, and ditto 5 23

IMustrated History of the World ; Hal-
lam’s Introduction to the Literature of
Europe, and 15 others

Books on Whist and Bridge, 6 vols. ; Spec-
tator, 8 vols. ; Camelot Classics 4, and
5 others 23
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Hazlitt Memoirs 2, Hours in a Library 3,
Memoirs of Sir Sidney Smith 2, and 12
others 19

Macaulay's Essays and Biographies, 4
vols. ;: Life and Times of Oliver Gold-
smith 2, and Essays 7, and others 7 20

India and its Native Princes ; Italy, The

Rhine, and 21 guides, etc. 24
Poets and Plays, etc., 19 ; O. W. Holmes,
1 vol., and 7 others 32

Ireland Illustrated, 2 vols.; Best Plays
and Old Dramatics 8 ; and Tatler, 4 vols.,
and 3 others 17

Alexander Dumas, 6 vols., and 20 others 26

Thackeray, 28 vols.

Rabelais, Gil Blas, and others 17
Fiction, etc. 20
Ditto 20
Ditto 26
Ditto 26
Ditto 28
Ditto 29

Strand Magazine, 2 vols.; Ilustrated
London News, and others, 11 vols. 13

Art Union Journal, 2 vols. ; Magazine of
Art, 33 unbound Nos.; and Classical
Sculpture Gallery, 34 unbound Nos.
Classical Picture Gallery, monthly parts
unbound, 144

Social England, 57 unbound

Short History of the English People, 40
unbound

British Battles by Land and Sea; Old
and New London, a large parcel

The Art Journal, 1 vol., and 19 unbound
parts ; Burlington Magazine, 39 unbound
parts

The Connoisseur, 45 Nos.

The Hornet, and Punch, large parcel of
unbound Nos.

With the Flag to Pretoria, and After
Pretoria, 72 unbound Nos.

Large box of books









